



NOTĂ

Privind organizarea Evenimentelor din cadrul competiției Danube Growth Initiative in cadrul proiectului BLUACT - *BLUegrowth cities in ACTION*

UAT Municipiul Galați participă în calitate de partener în proiectul **BLUACT - Blue Growth Cities in Action**, care a fost aprobat spre finanțare în cadrul programului URBACT III, Apelul de Bune Practici, tema Creșterea Capacității în data de 04 decembrie 2018.

În cadrul proiectului, Municipiul Galați organizează competiția de idei de afaceri în domeniul economiei albastre, intitulată **Danube Growth Initiative**.

În contextul pandemiei COVID-19, proiectul BLUACT a fost prelungit prin decizia Autorității de Management Urbact III, iar activitățile pe toate cele 4 pachete de lucru au fost reprogramate. De asemenea, toate reuniunile transnaționale din anul 2020 au fost anulate, activitățile competiției Danube Growth Initiative au fost revizuite, iar contractele de servicii au fost prelungite cu 6 luni, dar nu mai târziu de 04 Iunie 2021 (inclusiv efectuarea plăților).

La întâlnirea de lucru a Grupului Local Urbact din data de 22 Iunie 2020 a fost propus calendarul de desfășurare a activităților competiției, care a fost actualizat ulterior după cum urmează:

1. În data de **8 octombrie 2020** este **Preparation Day**, un eveniment de pregătire a prezentărilor finale ale antreprenorilor selectați în cadrul competiției pentru sesiunea de pitching.
2. În data de **21 octombrie** va avea loc **Demo Day**, un eveniment în cadrul căruia candidații vor prezenta ideile lor de afaceri și un juriu independent va vota prin intermediul unei platforme online câștigătorii.
3. În perioada **noiembrie-decembrie 2020** va avea loc **Incubarea** care constă în aprox. 75 de ore de pregătire a planului de afacere pentru lansarea unui start-up. Pachetul de incubare este format din 2 sesiuni de instruire/săptămână, a câte 2 ore/sesiune.
4. În luna **aprilie 2021** va avea loc sesiunea de **pitching**, în care se va prezenta planul de afaceri dezvoltat în urma perioadei de incubare.